

Ha már ez a kiadvány kísérletet /jó és régóta hiányolt kísérletet/ tesz arra, hogy közös kari ügyeinknek vitafórumot biztosítson, akkor jó alkalom, hogy néhány szó essen a Bölcsész-ujrásról is, mely közös ügyeink egyike lehetne. Ha még valaki nem értesült volna róla /s ez sajnos könnyen meglehet/, a BTK-n lehetőség van saját folyóiratszerű lap kiadására, hamarosan terjesztésre is kerülnek a legutóbbi szám már kinyomott példányai.

Ezuton is szeretné a szerkesztőség minden érdeklődő segítségét kérni, a további számok anyagának összeszedéséhez! Aki verset, novellát, egyéb szépirodalmat, illetve bármely tárgy tanulmányt, esszét, fordítást stb. ír, szeretne írni, azt kérjük, forduljon hozzánk személyesen vagy a faliujrásban levélben! /Herbszt Zoltán és Hévízi Ottó/. De Ötvös Péter tanár urat is keresheti. Eddig sajnos 1 1/2-2 évenként jelent meg az ujság, részben érdeklődő író-réteg hiánya, részben más okok miatt. Jó lenne, ha a művészi vagy tudományos hajlamu bölcsészhallgatók a lap lehetőségeit felfedezve olyan közös alkotással tennék, amit mindenki magáénak érezne - akár azért, mert részt vesz az alkotásban, akár a benne megjelenő témák miatt.

Ötleteiteket, segítségeiteket várjuk! Remélhetőleg hamarosan olvasható lesz a legutolsó szám.

A tervezett következő számok: egy antológiászerű szépirodalmi összeállítás, és egy másik - amely a világban élő magyarok problemaival foglalkozna, a szomszédos országoktól Amerikáig.

Kérjük irasát, vagy jelentkezését annak, aki ehhez anyagot tudna hozni - de bármely más anyagot és ötletet is!

Még annyit, hogy egy hamarosan kiplakátolt időpontban nyílt "szerkesztőségi ülés" lesz, ahol szeretnénk megvitatni az elmúlt számot /reméljük, addigra a kezetekben lesz/, és megbeszélni a következők terveit. Akinek van kedve, az addig is keressen meg bennünket! /lásd feljebb/

Herbszt Zoltán

HIREK

A Történész Kör következő rendezvénye 1981. március 3-án lesz a JATE-klubban. Dr. Püspöki Nagy Péter, a genfi és párizsi Nemzetközi Heraldikai Akadémia levelező tagjának előadása lesz. Az előadás címe: Viták a Nagy-Morva birodalomról.

Helye: JATE-klub, 1981. március 3-án, kedden 19 óra.

Március 24-én a JATE-klubban a Történész Kör szervezésében Péter Katalin tart a Középkori Erdély címmel előadást.

1981. március 12-én a Történész TDK 15 órai kezdettel a magyar történeti szemináriumban beszélgetést rendez történetész, régész, finnugor és altajisztika szakos hallgatók között, vitás östörténeti kérdésekről és a honfoglalás körüli problémákról.

Március 31. és április 3. között kerül Szegeden megrendezésre az Országos Tudományos Diákköri Konferencia. Az OTDK szervezői kéri a kollégistákat, hogy lehetőleg utazzanak haza erre az időre a dolgozatfelolvasók, a TDK-k képviselői és az előkészítésben és lebonyolításban résztvevők kivételével.

Az Országos Tudományos Diákköri Konferencia időtartama alatt /március 31. és április 3./ a felolvasásra kerülő dolgozatok elolvashatók de. 9 és 12 óra között az ideiglenesen működő könyvtárban.

Március 5-én, csütörtökön lesz a KISZ 1980/81-es mozgalmi évét lezáró küldöttgyűlés a 7-es teremben. A küldöttgyűlésen a március 5-ig lebonyolításra kerülő alapszervezeti beszámoló taggyűlésen választott küldöttek vesznek részt.

A lépcsőforduló hirdetőtábláján találtunk egy plakátot a következő szöveggel:

A II/B alapszervezet következő tagjai:

1. Tudatjuk veletek, hogy febr. 19-én sikertelen KISZ-gyűléssel próbálkoztunk.
2. Távolmaradásotok miatt az alapszervezet nem volt szavazóképes.
3. Minthogy legalább a vezetőség megválasztását szeretnénk hosszabb távon biztosítani, a tagság létszámát kénytelenek vagyunk csökkenteni.
4. Aki tehát a febr. 26-án, csütörtökön 14 órakor tartandó gyűlésen nem jelenik meg, annak tagsága megszűnik.

II/B megmaradó tagjai

A II/B alapszervezet kéri azokat a hallgatókat, akik ötleteikkel, részvételükkel segítenének a március 15-i megemlékezés rendezésében, sürgősen jelentkezzenek az alapszervezet titkáránál, Hrebik Olga, másodéves magyar-német szakos hallgatónál.

Az Országos Történész Tudományos Diákköri Konferencia szervezői kéri azokat a hallgatókat, akik a tavaszi szünet előtti utolsó héten /március 23-tól március 27-ig/ részt vennének a kollégiumi helyek elosztásában és a menzajegyek borítékolásában, vagy segítenének a sokszorosító üzemben, továbbá a konferencia alatt a kollégiumokban információs ügyeletet látnának el, lengyel és NDK-beli vendégek mellett kísérők lennének, jelentkezzenek a Dékáni Hivatal mellett OTDK szervezői irodában Agyagási Kláránál.

A Móra Kollégium 1981. február 26-án tartotta küldöttgyűlését, amelynek témája az 1980/81-ben végzett munka értékelése és az új kollégiumi bizottság megválasztása volt. A kollégium titkárának Farkas Tünde IV. évf. történelem-rosz szakos hallgatót választották meg.

A küldöttgyűlésen tájékoztatást kaptunk arról, hogy a Kiváló Kollégiumi cím odaitélése folyamatban van, és hogy az Egyetemi Főiskolai Tanács nem javasolta egyértelműen a kollégiumot erre a címre.

Ujabb bizottság fog dönteni a kérdésben.

A küldöttgyűlésen felmerült problémák közül legfontosabbak a kollégium közösségi életét és gazdasági ügyeit érintők voltak.

A küldöttgyűlés javasolja, hogy a kollégiumnak nagyobb beleszólása legyen a kollégiumot érintő gazdasági ügyekbe.

+ + +

E számot szerkesztették: Hévízi Ottó, Czupi Gyula és Szijj Ferenc.